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Vrednost delnice se je podvojila 
  
Delnica Luke Koper se je ob današnjem zaključku trgovanja na Ljubljanski borzi 
ustavila pri vrednosti 18 evrov. Cena delnice se je tako podvojila v primerjavi s 
septembrom lani, ko je bila njena najnižja vrednost v tem obdobju 9 evrov. Hkrati se 
je podvojila tudi tržna vrednost družbe, ki na današnji dan znaša 252 milijonov evrov. 
»Uprava Luke Koper z zadovoljstvom ugotavlja, da so ukrepi za izboljšanje poslovnih 
procesov, ki smo jih uvedli od prevzema vodenja družba septembra lani, obrodili 
sadove, kar se kaže v dobrih poslovnih rezultatih lanskega leta, ko smo v zadnjem 
tromesečju dosegli najvišje prihodke v zgodovini družbe. Ukrepi za povečanje 
produktivnosti so kljubovali tudi naravni katastrofi februarja letos, ko je bilo 
pristanišče, zaradi žledoloma več dni odrezano od železniške povezave. Kljub temu 
smo v prvem kvartalu letošnjega leta presegli cilje, ki smo si jih postavili v poslovnem 
načrtu«, ugotavlja predsednik uprave Gašpar Gašpar Mišič in obljublja, da si bo 
uprava družbe še naprej prizadevala za okrepitev in utrditev zaupanja vseh 
deležnikov v razvojne potenciale družbe.  
 
Ključ do zaupanja predstavlja nadaljevanje investicij v pristaniško infrastrukturo. 
Osrednji projekt letošnjega leta je nedvomno poglobitev morskega dna v prvem 
bazenu in prav pred dnevi smo začeli z drugo fazo poglabljanja na 14 metrov globine. 
Pridobili smo tudi uporabno dovoljenje za obe kaseti, v kateri odlagamo morski mulj. 
Dela bodo zaključena v skladu z načrti in sicer v prvi polovici maja.   
 
Razvoj pristanišča in s tem družbe Luke Koper temelji na povezovanju interesov med 
lokalno skupnostjo, državo in poslovnimi cilji družbe. V Luki Koper si zato 
prizadevamo, da bi lokalno okolje sprejelo naše razvojne načrte za svoje, saj se 
zavedamo, da je lahko pristaniška dejavnost v breme lokalnim prebivalcem. V 
nasprotnem primeru bomo težko izpolnili pričakovanja poslovnih partnerjev in 
ustvarili pogoje za večji pretovor in boljše poslovne rezultate.  
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